

16 ноября в актовом зале Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева прошло собрание родителей студентов топливно-энергетического и радиотехнологического отделений. На собрание были приглашены: начальник отделения УКОН МВД по РД Сейфудинова Н.В. и начальник КДН и ЗП Ленинского района г. Махачкалы Магомедрасулов М.А.

В центре внимания были наиболее актуальные проблемы молодежи, в частности, профилактика наркомании и опасность, связанная с социальными сетями.

Директор колледжа Рахманова М.М. акцентировала свое внимание на вопросах посещаемости и успеваемости, внешнего вида, соблюдения Правил внутреннего распорядка и Правил проживания в общежитии.

Родители не только выслушали выступающих, но и задали множество вопросов, получив практические советы по взаимоотношениям с подростками.

После общего собрания, с родителями обучающихся поговорили и классные руководители в учебных аудиториях, ответив на все интересующие вопросы.

Встреча послужила важной платформой для диалога и обмена опытом в воспитании подрастающего поколения.

